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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
ggy hóra 5 korona. Negyedévre 15 korona. 
Félévre 30 korona Egész évre 60 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptolajdonosi

THAW GYULA,?
Szerkesztősén és kiadóhivatal:

Debreren, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Deiireczcni Első Takarékpénztár-épület.)

Eayes szám ára 30 fillér.
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Hz amerikai fjéhektildüttség utón van. 
Wilson aS általános békéről, Románia. 
Ssarbia, Csehország küldöttei, A ma- 

gyar> protestánsok akciója.
Bécs, december 3. Washingtonból jelentik: Wilson elnök a kon­

gresszusban legutóbb nagyjelentőségű beszédet mondott és azt a remé­
nyét fejezte ki, hogy a végleges béke tavasszal meglesz. A demok­
raták nagy örömmel fogadták a beszédnek különösen"azt a részét, 
hogy az elnök személyesen részt vesz a békolárgyalásokon.

Hága, december 3. Békedelegátusnak elismerte az entente Romá­
nia részéről Take Janescut, Szerbia részéről Pasicsot, a csehek ré­
széről Massarykot. az oroszok részéről Lwou herceget.

Bécs, december 3. Ide az a hir érkezett, hogy nz amerikai béke­
küldöttség a jövő héten Párisba érkezik.

Budapest, december 3. A magyar protestánsok tudvalévőén elha­
tározták, hogy küldöttséget indítanak a semleges és az entente álla­
mokba. Ennek az a célja, hogy a félrevezetett külföldet a valóságnak 
megfelelően informálják Magyarországról, Ezek a protestáns küldött­
ségek csütörtökön indulnak útra. Hry—TOgv Svájcba, egy Hollandiába, 
egy Angliába és egy Amerikába. Remélik, hogy különösen Ameriká­
ban eredménnyel fog járni ütjük. Úgyszintén Angliában is.

Páris, december 8. Az entente kártérítési követelésére vonatkozóan 
a kővetkező javaslatot teszik.- A Belgiumban és Franciaországban oko­
zott károk, amelyek harmadfélmiJIiárd frankot tesznek ki. megtéríten­
dők. Német munkásoknak kell felépíteniük a lerombolt helységeket. 
Németország köteles kiszolgáltatni az aranykészletét. A Szerbiában, 
Olaszországban. Romániában okozott károkat is meg kell téríteni.
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Habsburg Károlyi 
kiiessékeiik Ausztriából.

Berlin, dec. 8. A párisi Havas-ügynökség híradása sze-
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rint az osztrák kormány az ellenforrada’mi mozgalmak miatt' 
felszólította Habsburg Károly ex-császárt, hogy haladékta­
lanul hagyja el Ausztria területét.

Machensen eltűnt
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Budapest, dec. 3. Bár Mackensen nem akarta letenni a 
fegyvert, seregének le légy verezése mégis folyamatban van. 
Ezt azonban az izgalmas, események egész sora előzte meg. 
Mackensen vonakodott ugyanis formális beleegyezést adni 
hadserege lefegyverzésébe és tüntetőleg elhagyta a Nagy­
szebeni. Nem is tudjál, hová ment. Mackensen vezérkara 
azonban nem azonosítja magát vele és kész letenni a 
fegyvert.

Asr. olaszok megszáll­
ják Wlü riche sut.

Bécs, dec. 3. Berlini távirat sze 
rint az olaszok meg fogják szállni 
Münchent. A Bäuerische Courir e hírrel 
kapcsolatban azt Írja, hogy a kormány 
hárits3 cl ezt ~ szégyent Bajororsz^gró* 
és eszközölje ki Bajorország részére i. 
különbékét.

fi entente kormányok kö­
vetelik Vilmos excsászárt.

Becs, dec. 3. A Rcute^ ügynökség azi 
jeleni!, luogv az angol kormány a szövetsé­
ges kormányokkal együtt elhatározta, hogy 
követelni fogja Hollandiától Vilmos excsászái 
kiadatását.

Hága, dec. 3. Vilmos excsászár részére 
nagyobb mennyisé;, ü pénz érkezett, öt zsák 
aranyról van szó. Szigorúan titokban tartják, 
hogy melyik városból küldötték a pénzt.

ßmerihai- hásottság 
Lemher^ben, 

•»U»

Bern, dec. 3. Az amerikai követ 
a svájci zsidóvédő bizottság kérésére a 
lembergi pogron miatt a lengyel kép­
viselettel érintkezésbe lép. Követelik, 
hogy amerikai bizottság menjen Lem- 
bergbe. Az amerikai kormány nyilat­
kozik e tárgykan.

A svájci szövetségtanács 
elnöke lemondott.

Gent, dec. 3. Müller szövetségi tanácsos 
lemondott! az eloüki tisztségéről és a politi­
kai ügyosztály vezetéséről.

Francia csapatok jönnek.
Budapest, dec. 3. Mint a hadügyminisz­

térium sajtó osztálya közli, ma indult el Fe­
hértemplomból az a Francia lovasdandár, 
mely Budapesten és környékén fog elhelyez­
kedést nyerni. A francia Gambetta-dandár 
marokkói spahikkból és afrikai vadászokból 
áll. A francia tiszteket akik Pozso> yba ér­
keznek, Frigyes exfőherceg palotájában, a 
katonákat pedig a kaszárnyákban fogják el­
szállásolni.

Wilson && a tengerek

Budapest, dec. 3. Wacscbingtonból je­
lenti a Daily Telegraf Wilson terveiről: Ez- 
időszerint már meglehetősen bizonyos, hogy 
az amerikai tengeri hatalmak alapja, hogy 
államszövetséget alakítsanak a nemzetközi 
rendőrség felügyeletének a tengereken való 
gyakorlására
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Budapest, december 3.
w Mint a hadügyminisztérium hivatalosan közli: Marchegg és Dévényujfalu 
jrftzt cseh osztagok megtámadták a Moson hidat és Dévényujfalu közeiében 
levő vasúti őrházat, azonban őrségeink tüzelésére visszavonultak. Galgóc kor­
nyékén a helyzet változatlan. Trencsénbán felől cseh előnyomulást jelentenek.

Előretolt román osztagok a Borgó-szoroson át előnyomultak a Maros völ­
gyében és megközelítették Marosvásárhelyt. A törcsvári szoroson át is elönyo- 
mulóban vannak és kisebb osztagok elérték Brassót.

Pécaváradot 1 század szerb katonaság szállotta meg. Egyébként a helyzet 
nem változott.

Kolozsvár, december 3.
Ma délelőtt 11 órakor vonultak be a román csapatok Marosvásárhelyre, 

ahol a hatóság hivatalosan fogadta őket. A román parancsnok felszólította a 
közhivatalokat és a népet, hogy folytassák munkájukat, senkinek se lesz bán- 
tódása. Ma a telefonösszeköttetés Marosvásárhelylyel megszakadt. Kolozsvár 
tele van menekültekkel. A nemzeti tanács értesítést kapott, hogy a román csa­
patok ma vagy holnap érkeznek Besztercére. A románok meg akarják szállani 
Kolozsvárt is, pedig az innen van a demarkációs vonalon.

Nagyvárad, dec. 3. Ma a cséffai járás főszolgabírójánál, Bartos Adorjánnál megjelent 
az ottani románok küldöttsége és kijelentette, hogy nem akarnak elszakadni Magyarországtól. 
Ma a Biharvármegye székházára kitűzött román zászlót bevonták, mert ajogászifjuság óriási 
üntetést rendezett és összeütközéstől lehetett tartani.

isib. december i

A debreceni 
Katona-Tanács 

üléséből,
A debreceni katonatanács Asbóth 

János elnökletével hétfő este a város­
házán tartott rendes heti ülését, mely­
nek különösen két fontos tárgya volt. 
A tanács elégtételt szolgáltatott a tiszti 
és altiszti karnak, melynek tagjait a 
debreceni katonaság tüntetéséből ki­
folyólag egyik helyi lap és néhány fő­
városi lap támadásban részesítette és 
általánosságban használt olyan jelzőket, 
melyek legfeljeljebb egyes elszigetelt 
esetekre nezve állhatták volna meg 
helyüket.

Erre vonatkozólag dr. Székely Emi’ 
főhadnagy, jegyző közli a tanács a kö­
vetkező határozatát:

Egyes újságok hasábjain a na­
pokban az összes tiszteket önérze­
tükben és becsületükben és mélyen 
sértő tendenciozuss nyilatkozatok je­
lentek meg, melyek csak felületes 
elbírálásból eredtek és a közönség 
megtévesztésére alkalmat adtak. Igaz, 
hogy voltak a háborút megelőző idő­
ben és a háború folyamán a legény­
séget kínzó tisztek és továbbszolgáló 
altisztek, de a legtöbb a kötelesség­
től áthatva, csak a parancsokat tel­
jesítették és a legjobb meggyőződé­
sük szerint jól bántak a legény­
séggel.

Ugyancsak a katonatanács hétfői 
ülésén hozták a következő határozatot:

A magyar hadügyminisztérium­
nak kiadott rendejete dacára még 
mindig előfordulnak esetek, amidőn 
a tisztek és altisztek rendfokozataik­
tól fosztatnak meg.

A debreceni katonatanácsnak fo­
lyó év december hó 2-án hozott ha­
tározata értelmében felhivatnak a té- 
yelyedettek, hogy ezen cselekményük­
kel és hatóságok eljárását és a kö­
zönség megvetését hívják ki maguk 
ellen, mivel ez a közrendet sérti és 
különféle felhajtásokra adnak tápot, 
amiért is hasonló cselekmények elő­

fordulás esetén a legszigorúbb meg­
torló intézkedések lesznek folyamat­
ba teendők.

s a sis» i i =====«===== r ===== »=

Újdonságok.
A Debreceni Újság mai számát csak a 

legnagyobb erőn egtesznéssel jel illethettük 
mtg. Lapunk gázüzemre berendezett nyom­
dájába semmi rérés dacára sem kaptunk a 
gázgyártól megfelelő gáznvomást. A korlátolt 
terjedelemnek és a hiá yos szövegrésznek is 
ez az oka.

A hadbavonuit ügyvédek or­
szágos szövetsége Debecenben helyi 
szervezetet létesít, melynek megalakítá­
sára dr. Révi Nándor az ügyvédi ha­
zatért ügyvédeket e hó 8 ra szervez­
kedő gyűlésre hívta össze. E gyűlés 
programmjának megállapítására és a 
vidékről ide utazó "kartársak illő foga­
dására egy előkészítő bizottság megvá­
lasztása szükséges, a miért dr. Révi 
Nándor ez utón kéri fel a hadból haza­
térés más, ez ügy iránt érdeklődő kar­
társakat, hogy a ma d. u. 5 órakor, az 
ügyvédi kamara gyűlésiemében tartan­
dó előértekezleten megjelenni szíves­
kedjenek.

A magántisztviselők és kereskedelmi 
alkalmázottak egylete ma este fi 1 6 óra­
kor vezet ségi és szervezőbizottsági gyűlést 
tart. Felkéretnek a vezetnek a vezetőségi és 
szervez bizottsági tagok, hogy okvetlen je­
lenjenek meg az egynet helyiségben Atilla-tér 
6. szám alatt.

A tégla alapok elszámolása. Felhi- 
vatnak m ndazon mester urak, akiknél úgy­
nevezett tégla adományok vannak gyűjtés 
alatt, hogy azzal 15 nap alatt az ipartestüiet- 
nél elszámolni szíveskedjenek.

Férfi- és női szabó mesterek figyel­
mébe. Fc hivatnak mindkét szakosztály ösz- 
szes tagjai, ho y csütörtökön este fél 6 óra­
kor az ip irtestület tanácstermében tartandó 
szakosztályi gyűlésen iáját érdekükben ok­
vetlen megjelenni szíveskedjenek.

Nyilatkozat. A Debreceni Újság dec. 
3 iki számában megjelent és a debreceni 
Mu kástanácsra vonatkozó közleménye sze­
ri ;t a Munkástanács a városi közigaz atás 
fölé kíván helyezkedni és a várospolitika leg­
főbb fórumának jelentette ki magát. Ezzel 
szemben nyomatékosan hangsúlyozom, hogy 
ilven intenciók a debreceni Munkástanácstól 

távol állanak. A Munkástanács törvényes k.-- 
reteken belül kívánja a munkásos/.táiy érdé 
kelt megvéde mezni. Debrecen, 1918 dec q* 
Dr. Lefkovits Vilmos, a debreceni szocíüi 
demokrata párt titkára.

Gyászjelentés. Mély lájda’ommai d. 
Isten bölcs gondvise ésében bízva, $ ebben 
megnyugodva tudatjuk, hogy a forrón szeie 
tett hű gyermek, testvér és rokon Qaspá'r 
Ilonka, 5 napi súlyos szenvedés után, szeiid 
nemes lelkét vissza adta teremtő lkának 
Temetése folyó hó 4-íkén, d. u 2 órakor 
les«z a Magos-utca 18. sz. gyászháztól. Melv 
végtisztessegtételre rokonainkat és barátainkat 
szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen, 1918 
december hó 3. özv. Gáspár Vincéné édes, 
anyja. Kató, Annuska testvérei. Valamint a 
közeli és távoli rokonok nevében is. Áteme­
lést Gebauer K. rs társa temetk. int. rendezi.

Gyászjelentés. Orosz hadi fogságban 
lévő vöm baió Maasburg Kornél honvedhu- 
szár százados távolittében mély fájdaioi mai 
tudatom, hogy felesége, forrón szeretett le­
ányom egyetlen fiának, Fredynek a legiobb 
édesanyja f. hó 2 vn tűdőg\ ulladás követ, 
kéziében iübbíe re szenuerült. Drága halottunk 
temetése folyó hó 5-én, csütö. tökön d. e. io 
órakor lesz a Kossuth-utca 65. szám alatti 
lakásunkról. Méység'S fájdalommal; vender 
Lancken Hedwig s ü eLtt von Steinkeiler 
Koszorúk mel.őzését kérem.

Halálozás. Mélységes fá’dalommai tu­
datjuk, iele tneteden jó anyám, anyó-om, 
nagymamánk, testvérem, nászom és jó roko­
nunk őjv. Ptck An.drásné Kovács Mária, éle­
tének 62., özvegységének 36 evében, rövid 
sze .védés után bekövetkezett elhunytat. Ked­
ves ha ottu k földi részeit f. d cember hó 
4-én, sze'dán dé u án 2 órakor fogjuk a Hü­
velyes-utca 7. sz. gyás házt 1, a reformé us 
egyház szertartása szerint, ima u’án a Hat­
van-utcai temető en v gsö nyugalomra he­
lyezni. Áldás és béke poraira! S erelő leánya 
Ilonba férjévé Kerekes Jenővel Unó'-ál;Psta, 
Sárika, Tibor és feza Testvérei: özv. László 
Agostonne Kovács Juliska gyermekéivé .Násza 
< zv. Kére es Is vánné Treiter M.itild fiával. 
V lamint számos közeli és távoli rokonaink 
nevében is. A temetési Dankó temetk. váll. 
Kossuth-í.. 6. rendezi.

Gyászjelentés. Megnyugodva Isten vég­
telen bölcsességében és akaratában, de fáj­
dalmainktól lesújtva tudatjuk, ho .y az imá­
dott szeret > hitves, az önfelá’d )zó jó ama, 
a nemes szivíi gyermek és tes vér Kovács 
Jőzsefné szül. S’abó Erzsiké életcn k 38., 
házasságának 18. évében egy heti súlyos 
szenvedés után a halotti szén.séget fe véve, 
csöndesen elhunyt. Drága halottunk földi 
részeit f. hó 4-én szerdán d. u. 2 órakor 
fogjuk a Homokkert Szobosz’ai Papp István 
utca 9. sz házunktól a róm. kath. egyház 
szertartása szerint a Szent Anna utcai teme­
tőben örűk nyugalomra helyezi’i. Az enges» 
fe!ő szentmise áldozat L hó 5-én reggel 9 
órakor fog az Egek Urának bemutattam. 
Sírba száll Veled mindenü k, mit tiszta s 
nemes L**'ked nyújthatói*. Isten Veled ! D’b- 
récén, 1919. december 3-án Gyászoló férjed; 
Kovács József, szerető gyermekeid: Margitka, 
Jóska és Vici, édes anyád: özv. Szabó 
Györgyné, jó testvéreid: Esztike férjév 
Szebeni Józseffel < s gyermekei, Juliska: özv. 
Veress Imrén? és fia, Anna férj vei : Dianiska 
Ágostonnal, József nejével: Erben Irmával es 
fia, Lajos nejével Győrösí Juliskával és gyer­
mekei, Róza férjével Fürr Kálmánnal és e.- 
nya, Irma férjével Szacsvav Jánossal és Iia> 
Gizella férjével: Schw nimér Sándorra’, Gyur­
ka. Béla nej vei: Gyengs Micikével. Valamin 
többi rokonaid és tiszte óid.

Elhunyt fiatal leány. Mélységes faj­
dalomtól megrendülve, de a mindenható 1st 
bölcs rendelkezésén megnyugodva, sznIP^rl{,' 
Sággal tudatjuk, forrón szere'ett gyermekük 
testv rünk. kedves unokám, unoka neun«: s 
rokonunk Kovács Irénke, életének *avas“n’ 
15 éves korában, f. hó 2-án, este 8 órako, 
3 heti súlyos szenvedés után csendesen e- 
hunyt. Drága halottunk földi rés élt W n° 
4-éft, szerdán délután fél 3 órakor fog)«* a 
Váitiospércsi-ut 13-ik számú házunktól a r •
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tófhá/ szer zr ásá szerint tartandó gyászima 
i ’án a Kossuth-utcai sirkertben örö< nyuga­
tra he.yezn»- Vegtis. tességtételérerokonain- 
w barátainkat es ismerőseinket bánatos 
ítivvei meghivju :. Debrecen, 191g- dec. 3. 
i b ke angyala őrködjön korán elhunyt porai 
felett! Legyen síri álma csendes! Bánatos 
«file!: K vács Sándor és neje Pogány 
Juliánná. Testvérei; Ilonka férjével Simon 

I Ödönnel és kisleányukkal. Sándor, László,
■ Katicza, Teréz és Károly. Nag\ mamája: őzv. 
I kovács Sándorné szül. Márkus Sára. Nagy- 
I i tyj i és nagynénje!: Kovács Károly nejével
■ <$ gyermekükkel. Kovács László nejével és 
I jyerntekeikkei. Kovács Ferencz nejével és 
! gyermekükkel. Kovács Juliska. Kovács Róza.

Kovács Esztike. Valamint a közeli és távoli 
I rokonok nevében is. A temetést Dankó tem.

vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.
Kultuszminiszteri segédfogaltnazó. A 

kultuszminiszter S lényi János debreczeni 
közi lazgatósági gyakornokot a kultuszminisz­
tériumba segédíogalmazóvá nevezte ki.

Haláfozős, Aiu’irottak mély ttidalom- 
aal tudatják a szeretett férj, testvér/ sógor, 
nagybácsi valamint az összes közeli és tá­
voli rokonok nevében is Dömötör József 
dr. Hajdudorog község orvosa, a .Hajdttdo- 
rogi Részvénytakarékpénztár* igazgatója, Haj- 
duvármegye törvényhatósági bizottsági tagja 
sib. é eténe< 68- k, boldog házasságának 87-ik 
évében, folyó hó 2-án délu án 3 órakor, 
súlyos betegség következte ben történt el­
hunytál. A megbo'doguit hűli tetemeit folyó 
áó 5-én. csütörtökön d. e. 10 órakor, Hajdu- 
do-ogon a róm. kath. egyház szertartása 
szerint fogjuk örök nyugalcmra helyezni. Az 
engeszie’ó gyászmise a helybeli róm. kath. 
tempimban 1918. évi decemb r hó 6-án, d. 
e, 9 óra-.or tartatík meg. Hajdudorog, 1919. 
december 3. A béke cs a szeretet angyala 
őrködjék a kedves hamvak feiett. A koszo­
rúk mellőzését s az arra s ánt összegnek a 
hajdudorogi hadiárvák javára — Farkas 
Győ. ö főjegyző uij n — leendő eljuttatását 
kérjük. Sógornője; Farkas Győzői é Orosz 
Jozefa. Sógorai: Bata József és gyermekei. 
Farkas Győző, Kiss Sándor, id. Orosz Emiié 
és fii. Bánatos özvegye: özv. Dömötör J - 
zsefné Oro-z B-rbála. Testvérei: Berta férj. 
Hirschler Vlmosné és gyermekei. R.gina férj. 
Molnár Adolfné és gyermekei.

Több felszólalás következett ezután,
Csömör Gyula kijelenti, hogy bár szocJ- 

alista, de a köztársasági pártiakat testvérinek 
vallja, mert őket ezelőtt éppen úgy üldözte a 
hatalom, mfnt a szocialistákat.

Csipott György tabiabiró hoscnbb be­
szédben szól a bírák viszonyáról.

Szentjóby Kálmán a nevelésügy reform­
ját t«/etette. Berzsák Gyula a nyugdíjasok 
szomorú helyzetét tárta fel

Ezután a régi pártvezetőséget felmen­
tették és a vezetőséget a következőképpen 
választotta meg.

Elnök dr. Ferenczy Gyula, titkár Barcza 
Andor, pérztárnok Király József, jegy/ők 
Thalvieser Alajos, Bakó András, Bakk Béla, 
ellenőrök Gyarrnaty Pál, Lehmann László, 
Bakó István.

Majd 21 tagú intézőbizottság megalakí­
tására került a sor. Az el terjesztett névsor­
nál nagyobb vita támadt. Rostkovicz Arthur 
hírlapíró kemény hangon kifogásé ia, hogy a 
régi rend kompromiiált emberei beto akodnak 
a pártra. Az 6 javaslatára a kifogásolt embe­
rek neveit törötten es az intozóbizottságba a 
követkéz két választották meg:

Dr. Harsány! Imre, Ek.i József. Simon 
István, Király József,, Lehman László, Barcza 
Andor, Egri József, Éva Péter, Barcza Barna, 
Bakó András, Szentjóbi Kaim n, N methy 
Lajos, Gyarmati Pál, Zin Géza, Kovács 
József, Thalvieser Lajos, Turchányi Lajos, 
Csömör Gyű a, Rostkovicz Arthur.
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A debreceni
köztársasági párt 

nagygyűlése
A párt újjáalakulása.

Vash.'.ap délelőtt a Bika dísztermében 
tartotta meg a debreceni köz ársasáci párt 
nagygyűlését. Az uj idők jelének kell betudni, 
hogy a gyűlésen igen sok nő. asszony es 
leány jelent meg, akik todvalevően most már 
szint n bejutót ak az alkotmány sáncaiba.

Eerenczy Gyula dr. nyitotta meg a gyű­
lést. Megnyitó beszédét azzal kezdie, hogy 
szerezzünk elégtéte t azoknak, akik már szen­
vedtek a köztá sasági eszméért. A magyar 
nemzet szenvedett mint Krisztusa keresztfán, 
<le most jött a feltámadás, bebizonyosodott, 
hogy van a siroól feltámadás. Lehetetlen ne­
künk most már ismét királyt uralni. Eddig a 
kiváltságos tízezreké volt az ország, most a 
Polgároké, a népé. Majd Így fejezte be sza­
bit. A múltba vissza nem kívánkozunk, isten 
minket úgy segélyjen.

Barcza Andor bejelenti, hogy Budapest­
ül telefon értesítés jött, hogy a függd enségi 
párt és a köztársasági párt elvben kinrmdta 
?r egyezést és a helyi függetlenségi párttal 
£ r elindultak ezirányban a tárgyalások, 
"oz/áfd í, h :gy éppen a budapesten folyó 
f ésülés! tárgyalások miatt a f .városi W- 
«Oldöttek nem jelenhettek meg a gyűlésen.

Majd ismertette a párt kmeretes prog 
ra,hmjá,, melyet a nagygyűlés lelkesedéssel 

magáévá.

RLADÓ HÁZAK!
AZOrm Lí BEKÖLTÖZÉSRE!

]. .Maróthy-utcán 6 szobás csa­
ládi ház, 3 szoba azonnalid,
3 szobás májusra.

2 Szepességi utcán 6 szoba rög­
tön átvehető.

4. Miklós-utcai részen, főtér, vil­
lamoshoz 5 perc, 4 4 szobás 
utcai, 4 rendbeli udvari lakással,
4 szobás Januárra átvehető, 
eladó.

Dezső László h’^dája
Maróthy-utca 19. szám alatt.
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vsehak és románok előnyomulása.
Budapest, december 3.

Mint a hadügyminisztérium hivatalosan közli: Marchegg és Dévényujfalu 
közt cseh osztagok megtámadták a Moson hidat és Dévényujfalu közelében 
levő vasúti őrházat, azonban őrségeink tüzelésére visszavonultak. Galgoc kör­
nyékén a helyzet változatlan. Trencsénbán felől cseh előnyomulást jelentenek.

Előretolt román osztagok a Borgó-szoroson át előnyomultak a Maros völ­
gyében és megközelítették Marosvásárhelyt. A törcsvári szoroson át is előnyo- 
mulóban vannak és kisebb osztagok elérték Brassót. .

Pécsváradot 1 század szerb katonaság szállotta meg. Egyébként a helyzet 
nem változott.

Kolozsvár, december 3.
Ma délelőtt 11 órakor vonultak be a román csapatok Marosvásárhelyre, 

ahol a hatóság hivatalosan fogadta őket. A román parancsnok felszólította a 
közhivatalokat és a népet, hogy folytassák munkájukat, senkinek se lesz bán- 
tódása. Ma a telefonösszeköttetés Marosvásárhelylyel megszakadt. Kolozsvár 
tele van menekültekkel. A nemzeti tanács értesítést kapott, hogy a román csa­
patok ma vagy holnap érkeznek Besztercére. A románok meg akarják szállani 
Kolozsvárt is, pedig az innen van a demarkációs vonalon.

Nagyvárad, dec. 3. Ma a cséffai járás főszolgabírójánál, Bartos Adorjánnál megjelent 
az ottani románok küldöttsége és kijelentette, hogy nem akarnak elszakadni Magyarországtól. 
Ma a Biharvármegye székházára kitűzött román zászlót bevonták, mert ajogásziíjuság óriási 
üntetési rendezett és összeütközéstől lehetett tartani.
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A debreceni 
Katona-Tanács 

üléséből.
A debreceni katonatanács Asbóth 

János elnökletével hétfő este a város­
házán tartott rendes heti ülését, mely­
nek különösen két fontos tárgya volt. 
A tanács elégtételt szolgáltatott a tiszti 
és altiszti karnak, melynek tagjait a 
debreceni katonaság tüntetéséből ki­
folyólag egyik helyi lap és néhány fő­
városi lap támadásban részesítette és 
általánosságban használt olyan jelzőket, 
melyek legfeljeljebb egyes elszigetelt 
esetekre nezve állhatták volna meg 
helyüket.

Erre vonatkozólag dr. Székely Emi' 
főhadnagy, jegyző közli a tanács a kö­
vetkező határozatát:

Egyes újságok hasábjain a na­
pokban az összes tiszteket önérze­
tükben és becsületükben és mélyen 
sértő tendenciozuss nyilatkozatok je­
lentek meg, melyek csak felületes 
elbírálásból eredtek és a közönség 
megtévesztésére alkalmat adtak. Igaz, 
hogy voltak a háborút megelőző idő­
ben és a háború folyamán a legény­
séget kínzó tisztek és továbbszolgáló 
altisztek, de a legtöbb a kötelesség­
től áthatva, csak a parancsokat tel­
jesítették és a legjobb meggyőződé­
sük szerint jól bántak a legény­
séggel.

Ugyancsak a katonatanács hétfői 
Ülésén hozták a következő határozatot:

A magyar hadügyminisztérium­
nak kiadott rendejete dacára még 
mindig előfordulnak esetek, amidőn 
a tisztek és altisztek rendfokozataik­
tól fosztatnak meg.

A debreceni katonatanácsnak fo­
lyó év december hó 2-án hozott ha­
tározata értelmében felhivatnak a té- 
yelyedettek, hogy ezen cselekményük­
kel és hatóságok eljárását és a kö­
zönség megvetését hívják ki maguk 
ellen, mivel ez a közrendet sérti és 
különféle felhajtásokra adnak tápot, 
amiért is hasonló cselekmények elö- 

fordulás esetén a legszigorúbb meg­
torló intézkedések lesznek folyamat­
ba teendők.
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Újdonságok.
A Debreceni Újság mai számát csak a 

legnagyobb erómegteszhéssel jel illethettük 
meg. Lapunk gázüzemre berendezett nyom­
dájába semmi cérés dacára sem kaptunk a 
gázgyártól megfelelő gáznvomást. A korlátolt 
terjedelemnek és a hiá yos szövegrésznek is 
ez az oka.

A hadbavonult ügyvédek or­
szágos szövetsége Debecenben helyi 
szervezetet létesít, melynek megalakítá­
sára dr. Révi Nándor az ügyvédi ha­
zatért ügyvédeket e hó 8 ra szervez­
kedő gyűlésre hívta össze. E gyűlés 
programmjának megállapítására és a 
vidékről ide utazó kartársak illő foga­
dására egy előkészítő bizottság megvá­
lasztása szükséges, a miért dr. Révi 
Nándor ez utón kéri fel a hadbólhaza- 
tértés más, ez ügy iránt érdeklődő kar­
társakat, hogy a ma d. u. 5 órakor, az 
ügyvédi kamara gyűlésiemében tartan­
dó előértekezleten megjelenni szíves­
kedjenek.

A magántisztviselők és kereskedelmi 
alkalmázottak egylete ma este !• 1 6 óra. 
kor vezet ségi és szervezőbizottsági gyűlést 
tart. Felkéretnek a vezetnek a vezetőségi és 
szervez bizottsági tagok, hogy okvetlen je­
le Jenek meg az egyiet helyiségben Atilla-tér 
6. szám alatt.

A tégla alapok elszámolása. Felhi­
vatnak m ndazon mester urak, akiknél úgy­
nevezett tégla adományok vannak gyűjtés 
alatt, hogy azzal 15 nap alatt az ipartestüiet- 
nél elszámolni szíveskedjenek.

Férfi- és női szabó mesterek figyel­
mébe. Fc hivatnak mindkét szakosztály ösz- 
szes tagjai, ho y csütörtökön este fél 6 óra­
kor az ip irtestület tanácstermében tartandó 
szakosztályi gyűlésen ; aját éidekükben ok­
vetlen megjelenni szíveskedjenek.

Nyilatkozat. A Debreceni Újság dec. 
3 iki számábaa megjelent és a debreceni 
Mu kastanacsra vonatkozó közleménye sze­
ri í • Munkástanács a városi közigaz áfás 
fölé kíván helyezkedni és a váro^poliiika léc­
főbb fórumának jelentette ki magát. Ezzel 
szemben nyomatékosan hangsúlyozom, hogy 
ilyen intenciók a debreceni Munkástanácstól
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távol állanak. A Munkástanács törvényes l, 
reteken belül kívánja a munkásosztály érd®* 
kelt megvéde mezni. Debrecen, 1918 dec a* 
Dr. Lefkovits Vilmos, a debreceni szériái’ 
demokrata párt titkára.

Gyászjelentés. Mély fájda'ommal d. 
Isten bölcs gondvise ésében bízva, s ebben 
megnyugodó tudatjuk, hogy a fonón szere 
tett hű gyermek, testvér és rokon Gáspár 
Ilonka, 5 napi súlyos szenvedés után, szeiid 
nemes lelkét vissza adta teremtő Urának 
Temetése folyó hó 4-íkén, d. u 2 órakor 
les*z a Magos-utca 18. sz. gyászháztól. Melv 
végtiszteaségtételre rokonainkat és barátainkat 
szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen, 1918 
december hó 3. özv. Gáspár Vincéné édes­
anyja. Kató, Annuska testvérei. Valamint 3 
közeli és távoli rokonok nevében is. Áteme­
lést Gebauer K. rs társa temetk. int. rendezi.

Gyászjelentés. Orosz hadi fogságban 
lévő vöm baió Maasburg Kornél honvedhu- 
szár százados távolLíében mély fájdalommal 
tudatom, hogy felesége, forrón szeretett le- 
ányom egyetlen fiának, Fredynek a legjobb 
édesanyja f. hó 2 vn tűdőg' ulladás követ- 
kéziében lobbié re szende»ült. D.'ága halottunk 
temetése folyó hó 5-én, csütö tökön d. e. 10 
órakor lesz a Kossuth-utca 65. szám alatti 
lakásunkról. Méység'S fájdalommal; vender 
Lancken Hedwig s ü et. tt von Steinkeiler 
Koszorúk meLőzését kérem.

Halálozás. Mélységes fá’dalommaj tu. 
datjuk, iele tucietlen jó anyám, anyó-om, 
nagymamánk, testvérem, nászom és jó roko- 
nunk czv. Ptck Andrásné Kovács Mária éle* 
tének 62., özvegységének 36 evében, rövid 
sze védés után bekövetkezett elhunytat. Ked­
ves ha ottu k földi részeit f. d cember hó 
4-én, sze'dán dé u án 2 órakor fogjuk a Hü­
velyes-utca 7. sz. gyás házt 1, a református 
egyház szertartása szerinti ima u’án a Hat­
van-utcai temető en v gsd nyugalomra he­
lyezni. Áldás és béke poraira! S erelő leánya 
Ilonba férjéve Kerekes Jenővel Unó ái: Psta, 
Sárika, Tibor és Icza Testvérei: özv. László 
Agostonne Kovács Juliska gyermekeivé . Násza 
< zv. Kere es Is vánné Treit'er Mutild fiával. 
V lamint számos közeli és távoli rokonaink 
nevében is. A temetési Dankó temetk. váil. 
Kossuth-u. 6. rendezi.

Gyászjelentés. Megnyugodva Isten vég­
telen bölcsességében és akaratában, de fáj­
dalmainktól lesújtva tudatjuk, houy az imá­
dott szeret > hitves, az önfelá'd azó jó anva, 
a nemes szivil gyermek és tes vér Kovács 
J^zsefné szül. S’abó Erzsiké életén.k 38., 
házasságának 18. évében egy heti súlyos 
szenvedés után a halotti szentséget fe véve, 
csöndesen elhunyt. Drága halottunk földi 
részeit f. hó 4-én szerdán d. u. 2 órakor 
fogjuk a Homokkert Szobosz'ai Papp István 
utca 9. sz házunktól a róm. kath. egyház 
szertartása szerint a Szent Anna utcai teme­
tőben őrük nyugalomra helyezni. Az engesz» 
te!ő szentmise áldozat f. hó 5-én reggel 9 
órakor fog az Egek Urának bemutattatok 
Sírba száll Veled mindenü k, mit tiszta s 
nemes L?ked nyújthatót». Isten Veled 1 Deb­
recen, 1919. december 3-án Gyászoló férjed: 
Kovács József, szerető gyermekeid: Margitka, 
Jóska és Vicí, édes anyád: özv. Szabo 
Györgyné, jó testvéreid: Esztike férjév 
Szebeni Józseffel < s gyermekei, Juliska: özv, 
Veress Imrén? és fia, Anna férj vei: Dianiska 
Ágostonnal, József nejével: Erben Irmával és 
fia, Lajos nejével Győrösi Juliskával is gyer­
mekei, Róza férjével Fflrr Kálmánual és le • 
nya, Irma férjével Szacsvay Jánossal es na, 
Gizella férjével: Schw mmer Sándorra’, Gyur­
ka. Béla nej vei: Gyengs Micikével. Valamin 
többi rokonaid és tiszte óid.

Elhunyt fiatal leány. Mélységes faj­
dalomtól megrendülve, de a mindenható isten 
bölcs rendelkezésén megnyugodva, sznI?„T 
Sággal tudatjuk, forrón szereiett gyermekűn , 
lestv rünk. kedves unokám, unoka u®unK. 
rokonunk Kovács Irénke, életének tavaszán, 
15 éves korában, f. hó 2-án, este 8 órako . 
3 heti súlyos szenvedés után csendesen 
hunyt. Drága halottunk földi rés élt folyó n° 
4-éfi, szerdán délután fél 3 órakor fogju* a 
Váitiospércsi-ut 13-ik számú házunkiól a
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I ijvháí szertartása szerint tartandó gyászima I ián a Kossuth-utcai sirkertben örök nyuga- 
loiura helyezni- Vegtis/tességtételére rokonain, 
hl, barátainkat és ismerőseinket bánatos 
„ívvel meghívjuk. Debrecen. 1918. dec. 3. 
ib ke angyala őrködjön korán elhunyt porai

I feletti Legyen sin álma csendes! Bánatos 
«Ölei: Kvács Sándor és neje Pogány 
laliánna. Testvérei; Ilonka férjével Simon 
Ödönnel és kisleányukkal. Sándor, László, 
Íatícza, Teréz és Károly. Nag\mamája: őzv. 
Kovács Sándorné szül. Márkus Sára. Nagy-

I bityjai és nagynénjei: Kovács Károly nejével 
(S gyermekükkel. Kovács László nejével és 
mrniekeikkei. Kovács Ferencz nejével és 
termékükkel. Kovács Juliska. Kovács Róza. 
Kovács Esztike. Valamint a közeli és távoli 
rokonok nevében is. A temetést Dankó tem, 
vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

Kultuszminiszteri segédfogaltnazö. A 
kultuszminiszter S lányi János debreczeni 
közigazgatósági gyakornokot a kultuszminisz­
tériumba segédfogalmazóvá nevezte ki.

Halálozás. Alulírottak mély fájdalom* 
aal tudatiák a szzretett férj, testvér, sógor, 
nagybácsi valamint az összes közeli és tá­
voli rokonok nevében is Dömötör József 
dr. Hajdudorog község orvosa, a »Hajdudo- 
rogi Részvénytakarékpénztár“ igazgatója, Haj- 
duvármegye törvényhatósági bizottsági tagja 
stb, életének 68-ik, boldog házasságának 87-ik 
évében, folyó hó 2-án délután 3 órakor, 
súlyos betegség következtében történt el­
hunytét. A megbo’dogult hűlt tetemeit folyó 
iió 5-én. csütörtökön d. e. 10 órakor, Hajdu- 
dorogon a róm. kath. egyház szertartása 
szerint fogjuk örök nyugalomra helyezni. Az 
engesztelő gyászmise a helybeli róm. kath. 
tempómban 1918. évi decemb r hó ö-án, d. 
e. 9 ora .or tartatík meg. Hajdudorog, 1913. 
december 3. A béke <. s a szeretet angyala 
őrködjék a kedves hamvak felett. A koszo­
rúk mellőzését s az arra s ánt összegnek a 
hajdudorogi hadiátvák javára — Farkas 
Gyó.ö főjegyző utj n — leendő eljuttatását 
kérjük. Sógornője: Farkas Győzőié Orosz 
Jozefa. Sógorai: Bata József és gyermekei. 
Farkas Győző, Kiss Sándor, id. Orosz Endie 
és fii. Bánatos özvegye: özv. Dömötör J - 
zsefné Orosz Bi bála. Testvérei: Bertáiért. 
Hirschler V Imosné és gyermekei. Regina férj. 
Molnár Adolfné és gyermekei.
)=S=S I SsSiS; 8 i :■£=== I

A debreceni
köztársasági párt 

nagygyűlése
A párt újjáalakulása.

Vasit .tap délelőtt a Bika dísztermében 
tartotta meg a debreceni közársasávi pár* 
nagygyűlését. Az uj idők je'ének kell betudni, 
hogy a gyűlésen igen sok nő. asszony és 
le*ny jelent meg, akik todvalevően most már 
szint n bejutót ak az alkotmány sáncaiba.

Eerenczy Gyula dr. nyitotta meg a gyű­
lést. Megnyitó beszédét azzal kezdte, hogy 
szerezzünk elégtétel «zoknak, akik már szen­
vedtek a köztá sasági eszméért. A magyar 
nemzet szenvedett min* Krisztusa keresztfán, 

most jött a feltámadás, bebizonyosodott, 
hogy van a sírból feltámadás. Lehetetlen ne­
jünk most már ismét királyt uralni. Eddig a 
k|váltságos tízezreké volt az ország, most a 
Poigároké, a népé. Majd Így fejezte be sza­
bit. A múltba vissza nem kívánkozunk, isten 
minket úgy segélyjen.

Barcza Andor bejelenti, hogy Budapest- 
r6.1 telefon értesítés jött, hogy a függet enségi 
Páft és a köztársasági párt elvben kimondta 
?z egyesülést és a helyi függetlenségi párttal 
* megindultak ezirányban a tárgyalások. 
Ho«áfüzi, hogy éppen a budapesten folyó 
^jesülési tárgyalások miatt a f 'városi W- 
Wttek nem jelenhettek meg a gyűlésen.

Majd ismertette a párt ismeretes prog- 
anif”já:, melyet a nagygyűlés lelkesedéssel 

,eit magáévá.

DEBRECZENI ÜJSÁQ

lööb felszólalás következett ezután.
Csömör Gyula kijelenti, hogy bár szoel- 

aiista, de a köztársasági pártiakat testvérének 
vallja, mert őket ezelőtt éppen úgy üldözte a 
hatalom, mint a szocialistákat.

Cjípott György táblabiró hosszabb be« 
ízedben szól a bírák viszonyáról.
,. S«ntj<5by Kálmán a nevelésügy reform­
ját 13/etelie. Berzsák Gyula a nyugdíjasok 
szomorú helyzetét tárta fel.

Ezután a régi pártvezetőséget felmen­
tették és a vezetőséget a következőképpen 
választotta meg.

Einök dr. Ferenczy Gyula, titkár Barcza 
Andor, pénztárnok Király József, jegyzők 
Thalvieser Alajos, Bakó András, Bakk Béla, 
ellenőrök Gyarmaty Pál, Léhmann László, 
Bakó István.

Majd 21 tagú intézőbizottság megalakí­
tására került a sor. Az el terjesztett névsor­
nál nagyobb vita támadt, Rostkovicz Arthur 
hírlapíró kemény hangon kifogáso ta, hogy a 
régi rend kompromitált emberei beto akodnak 
a pártra. Az 6 javaslatára a kifogásolt embe­
rek neveit törölték és az intézőbizottságba a 
követkéz két választották meg:

Dr. Harsányt Imre, Elei József. Simon 
István, Király József,, Lehman László, Barcza 
Andor, Egri József, Éva Péter, Barcza Barna, 
Bakó András, Szentjóbi Kálm n, N methy 
Lajos, Gyarmati Pál, Zih Géza, Kovács 
József, Thalvieser Lajos, Turchányi Lajos, 
Csömör Gyű a, Rostkovicz Arthur.
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\ Italmérők figyelmébe!!?
y i jjii.i ■.^»T—fTrT^~-rr"L'i 1 nrn—tnaraasiassi,

A debreozani Italmérök szak- 
szervszele csütörtökön d. n,
2 órakor a TÖRÖ-féle ven- 

dégLbön Csapó utca 

KÖZGYŰLÉST
tart. Tárgy: Tisztikar tnegvá- 
issztáaa, alapszabályok jóváha­
gyása és esetleges indítványok
Kérjük a tagúkét minél nagyobb 
számban megjelenni.

FLÄDÖ Í’ÍÁZAK!1
AZOKN L! BEKÖLTÖZÉSRE! |

1. Maróthy-utcán 6 szobás csa- i 
ládl hal, 3 szoba azonnalra,;
3 szobás májusra.

2 Szepességi utcán 6 szotw rög­
tön átvehető.

4. Miklós-utcai részen, főtér, vil­
lamoshoz 5 perc, 4 4 szobás 
utcai, 4 rendbeli udvari lakással,
4 szobás Januárra átvehető, 
eladó.

Dezső László hírfája
Maróthy-utca 19. szám alatt.

Pl Trió egv júkurbm levő
LJclUL» asi»t«»I teljes {elszereléssel 
úgymint Mas wa»«ís» fi «5 tlákó és 
hozzá posztóhattal be«ont c£á.£^«k£.aix«o 
íóvnl fiás-omt bállile
**n-«l jpol.-»*»- 41 tewa.fl imitál« 
latié elatió 2

Ács Sándornál, Érmihályfalva,

Wart, juaaaatij' i "»e*'

frtymltMlI trtetttemanagyérde- leszeraioi! ma Wjxönaéget, hogy 
cipő 4a dpftfdaMa* gyáramat ismét 
megnyitottam. A nagyérdemű közönség 
szives gártfogáatt kerve Krausz Ignátz 
gyermek-dpo nagyban! gyártás Debre 
cen, Meszena««tce M. Ugyanott egy jő 
dlindergép eladót 2160

Apró hirdetések.
Apró bfnletáMK egyizert MktaUa» t!s íióis 
korona. Minden további Mó buat Altér. A vasár 
nap te ünnepnapi szám rtezére feladott ,'egktsetb 
apróbirdettu híren kenu. Minden további szí 

harminc Allér.

Htodé
csitioí» ebédlő berende­
zés. , evenként :? kulsC- 
vüsártél- 16- llarisnvafe- 
i'.’lr müljelv._____  5773

Eladunk
téli kábcsrtát ke-ként 
20 flliénért. Átvehető — 
n>áv. jól<! ntzotso« r>£- 
’ vaudvari ötnotf raRtáni 
bia-_______________

Ciíarákk.Uvha 
te’iesön ni á'lavotben. 
kturóbátt f-zéo uacv 
r. akza* ■ílzdé. issükért 
Poroszlav-at 3t. 577.1

Mársás*
kv.eaak malomb. azon­
nal: bol-jisécre. Csak ló 
iiá.»u. ió eza’iao 6 csrv#n 
aiánlkozatát veszem fi- 
evetembe és ki már ilv 
minőse «b-'u múE< dött. 
Iteztarn Jon,.______ jn?(i

Hosszú
nói kabát, 22 es evet­
nek cioó eladó. Korpát 
veszek. Vorösmart'’ 24- 
__________ _______„572)

Fekete.
íi'rfl öttöi'v. csi'znunad- 
eáizeal eladó. Gó’va-u.
7.______ , __ _57i8

Eladó
1 oárhuzamos satu, eav 
twkani tírés ís 1 aver- 
nidvkocsi. Kandia U. |5 
_______ _ _______ 574*5

Asztal
konvha. tolirsen ul el­
adó Maróth! Gvörcv-’i- 
3A 5700

Eladó
ezá.zado* tnór'ec KJ»*n 
Bertalannál. Első 'ized 
75. »rám. HáMutzóbm.»- 
Lfc________________ iif'?

Staraktár
Fiadó rendezett *a«óc$ 
városban, máá vállalat 
miatt olcaón elsdó. Évt 
jövedelem ' ar koro­
na. Cina.» kladóh,vs.tall- 
Em,____ ____  o___ S31?

Mindenes
szol'uMnv: •’ tauu <•.«»• 
lódhoz ió fizetéssel felv 
szék. Batthvánvi u 14. 
szám,5740

József kié.
b« ee«-nt. - m>. számn 
házból hat sovübv Iba 
■'.Kóborolt, JtjreTfk a 
nnwtálá'ók '. Hszu. szol. 
L’áltaini. hol ium- 
lomban rét7<-sü.nak.

____ 5?I9

Eladó
hé.ó ..bikik> őiváuvak. 
h< m »erek, külön slfon- 
'•k. ácvnk. aszta ok. *0- 
ktbk. és minden f'le bú 
torok Józ«e< kir. herceff 
Ul-'Ä ..®P-   5Tb5

Eladó
a KóTtiáz-utca 1 ssámn 
serokbár. nacv kerteíte- 
lek. nazttólkod'" k. vó.1 
la kozóna». énitéwnók- 
fatelepnek alkalmas • • 
•fertedseztii fUmenffv-«.
53 Szamárnál. 5770

Mindenféle 
tu*orok ió karban lev­
ők- eUdák. Teleikv Ilit 
__________ ______ ___5702

N3i
fy uverniek tál' kabátok 
ni te használt női 
pók elad-ó.k. Pavillon 
laktanva. Ka.ntin._ 571'

MenvaMzonvt 
kelene-v». sa/azea ni. <5 
eves k'éziTnunk'tva. el­
adó Cím » kiadóírvat'-i 
FiSs ki:.--

Eladó 
rasrv tükrök, ressrvai: 
falépcső, ablakráina — 
Hfivelves-u._ 0,5“’ i

60 darab 
t<- karalábé van elad 
Homokért. Monosto'bl • 
Ivi-irt-lQ, f zá.rr .____ 5;?<i

Eladó 
ezni'óaéztal. wermrkd • 
vái»v. szén férfi karát, 
ív.- rnekcit ők. kendők 
vaTérok. kee.e'ldk vvr ■ 
i ne k k a bátok. fi i t n o n f f v 
’I________________ 573j)

Elaürt 
sovánv liba éí kőv 
ruca. Mancs-utca 15. 
____________________ 5731

Eladó
eev férfi kábák ni átver- 
mete selvetn banlan. -■ 
rr sbzu m -nahat. .rekli 
te fáfcötő. Kertész. Kos­
suthra. 57.______ __57M

Box hör 
f’rA ciPö M-cs. feliese 
ni eladó. Ptac-u. ifi. — 
hátsólakáe.573)

VirFoinnrla 
táJ-tJ. kano^nv. nae-vob 
fheppvisícber. dara 
bókban Kiadó Hat"pn- 
UtC4 47 , „ 574?

Parefadnoó 
10^30 srrawios. üveerek- 
be. usrvanott raevobö — 
nwnnvteéeber, vizes ur- 
orka eladó Stmonffv K 
____________________5741

Ci»ő»e1ső részeket 
első rentdü kivírc’ben 
»vwsan készöünlk. 
Hfwh te TíIfm cvors- 
talpaló. Koaauth-u. 4 s:

_________ 57#-'
Tornvos

WeheTvcft. naw vfíle .i 
tőkbati Natrv Jáno® vas 
■keredkedónél. CsaM 
utca 68. 574'1'

Mindenei 
lőz^nő azonnali ba'éne«. 
re felvétetik. Hatvan-n 

15. a., 57?7
Bdránvhőe 

utazó bunda, balin« - 
eeiíma. bőrnadi-áa el­
adó. Mesrteklnthet5 <V 
á'Zsft 0—12. Kossuth G 
«L .házmestarn-M. 5724

KIOTÓI «Aló 
k'SMszonv. In -nár ür 
'«then voll azonnali be- 
sintere felv4tn+é|r fins 
lein Izidor. Pián 40. 5736



namEmin üjsäo
tói.

4—r-T-ntn.... - W
KusfflslGláat

/eiíogadok. Horváth. —■ 
Zöldfa-utca 5-_____5699

öt nap
alatt fest-'. íorntóiuk 
•n ndenféle velour, fi x, 
bársony éö szőrme ka­
lapokat. Kohu Heten. 
Piac-utca 79., udvarban

5 .90

tlvonezést
Lokásoma.n elvállalok 
•s azonnal elkészit"nt. 
1 evőire házhoz niec/'k 
.; ück üveges. Jó«»’' 
kir herceg-utca 36. 5672

Ffirésznor
fútéaro. füstöl ihre noev 
rneuinvteégbeni kanható. 
kicr.lv Fen n- József-dt 
l(c_Te.Jefon 10—öi)._577G

Takfintóitó
a iánikozik. szoba'<-ánvi 
a-.ákoriattst és koszttá,'.
i- z-utc.i 19. szám. Kar 

dos Zs. 5i83

l.tbabus
állandóan kauható. Ki­
lója IS korona lióilmé- 
pál. Vcrrösrnartj'-utcn 2. 
r.zám. 5788

"onacra 
haaznátat. elemi iskuta-i 
magántanulók oktatása, 
llatvan-u. 4.. udvarban 
baj ra. ...ó76a

Kubai est ék 
glicerin legjobb Jósa és 
J-óna drogériájáén. — 
Kossuth-utca ii£2t)

Buraonva 
elvilcre. van benne fa­
gyot. kilogTaanonkenit 30 
fillérért kapható. Piac- 
itten. 12. szám alatt,,3jN7

Alma-vásár 
viszont e’a-dákmak olcsó 
áriján. kicsi nvtoen, és — 
nagy ban. Piac-utca 79. 
____________ 5ö3á

vasalni
Mosni.

_____  aiáiinkozik özv.
Taantís Józs-efitó Zöldfa

5010utca 4.

SZOT 
még 
utca.

Monvasszonví
ruJiáta fehér selyem ol­
csón átadó. Hennán, — 
Hatvanruti-a 31.___ 5660

FaavmeiattK,-
szabolcsá ikáncszte. 
kanható. Pacsirta- 

_51. f::.________5t?j9
Gazdasíahor.

értő vineellúriKik ataWI- 
kozik telieson m«cbiz- 
iiató harctérről \ tesza- 
iött katona. Megkeresé­
sek. Csapó-utca 49. sr. 
<>llL kéret nrtk.&S47

Zsírt
adokctsc-i ébe nmgegvezeti 
szerint össze hajtás — 
vasászv eladó. Agárdi 
14. 5603

Jobb
iparos 44 éves, háaacsfig 
céliidból raegismerkedne 
hozzá iMő nővel, iparom 
mai. amelv Btabadalom 
mai van. teljes garan­
ciát aivuit a húzós élet­
hez. igényeim nár 109 K 
hozomiáinv. td/jfw cliiMi 
ieveteket ..U N. J" jeli­
gére kérek. .tó____ .5631

0zv. Simkovfts 
fstvánnó frizernő. hoz-n. 

(érkeztem 
kitünően ondolálok. ki- 
h,iyl!ot.t. hatat befésülák, 
őszülő hatat, minden - 
ozinro fentek. Tmitvá- 
nvnkat fölveszek. Kos- 
jnith-ü'tcn 28.5585

Budapoströt.

Pnvarczást 
olvállflrtck stt ifezektórroi 
-Júkai-utca 48. utcai la­
knia.___________ 5761

Alma 
válogatva, sóvári alma. 
Alicia. 1.60. Hunyadi 17. 
Bzám. 57U,

Ecv
müveit urtleánv fctetech 
nikushoz gyakornoknak 
ajánlkozik. Cim. i»wr- 
tudható e lan kiadóhtva 
taláJjan.Saw

Francia-
német és anKoh nvelv. 
valmnwrt zonirora teni- 
táet edvállia. H. Natália. 
DósenfeM-tór 2.____ 5Ö99

Honod«
Órákat adok. Cím a ki- 
adóhivatalban. 571.”

AloebráMl
kezdőiket tanítóit. Cim a 
fc tedóhi yataJlxMi. 5717

Cirok
senrítadk való, lekébe ki 
adó. Vanrakiort. K. Tóth 
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küicliHíók A»rs.nv Jtirtó;.- 
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szobát 2 szemé Ívre jobb 
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vétetik. Barna-utca 2-0. 
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évre fölvétetnek. Hóna. 
poecik íh plfngaxltatnak. 
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telepen. Bel legelő 241, 
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házmester, ki eovszore­
mind boltifezotea. felvé­
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haó üzifaeienre azonnal 
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szólót lakás. nrurv ud­
varral. feibruánra. Dezső 
Maróbb v-rttea .19, 5779
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vsurv
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ieánv va«v asszon
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nő. ki takarításiban is 
segédkezik, ebédkossítai 
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ralt

hí ■■.■'■tr'k\, «A.
Ih.'r is. V ' r 7.
családnál
Irrtcuozott szo-

Űrt 
csinoM-i 
bftt lcr“Aók. n-ir ilBAn-lak 
♦anva közelebb.. Aió.nla 
tokai Pintér főhadnagy 
Címre 30. cvalogezred- 
hez kérek ________ 569Ö
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ló modorú srowjleúnv — 
Íelv-Jm ■■■!( dr. lA-nir sr.a- 
-rn’ór’ nnban. Kossuth- 
utca.J9-5®5

Ear
ió walAdbé»' ve.ló fiú ta- 
milóntó felvételit,. Bo- 
rostvánv J'-i.ő. Bethlen- 
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Srakkénzelt
fér flsMibó műnk ásökből 
alakult társulat keres u 
főiét en vtarv auMk !.•■ - 

ób< i üz.-’tn.rnüh.’iv- 
nék mecíetalő vilázce és 
táiras üzlotet, vaov más 
nieafeli.iő helvtótrei._
Aiátilfitokot árrintrielu- 
taMrt kér Zrtb-ito. Hon. 
véd-vdtn 9-h. 5634
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2 ezomólves. csafiádhoz. 
kicsi rmmlkAra beiánó- 
ni'ii. varrv mii)d®ne<»t. —• 
hclb’en-u. 19._'___ ,5Í'3(>

Veszek
tula, bukszus. zöldet — 
Kifutó Ieánv fizetóKwrf 
felvételt Paczelí. Püs- 
nükbnalota.____

2—3 szoba 
berendezve kerestetik. 
ie'emkBahet'ni Csanó-u.
42.. utcai lakás _5M8 
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cukorkái! dobozokat ős 
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minden mennvteísrboi». 
Ullm?r.n Steambi. Telte- 
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Kánonát»
tisztító asszonyok .és le­
ányok felvételnek. Hu­
nyadi u. 21. 5656
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vétetik. Si igén#’!. Csa­

ti.____ ,__56Ö1
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-lilét kezük®: 
kozó lovelok.. 
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szombat!)!! d, ..után 5-fi 

fl niesivchár.tó'1 a 
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rö. Gorái -utca !J5.__563)
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A nnnverdert 
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torozott szobát. A ián la. 
tol az uisó.-z kiadók tói - 
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fou.artnók • i7 \ *. i.q leánta 
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1 v . !"» 2 iMöbá.M .'tiik/rt')1, 
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Kőrivfcory» 
asszon v. sazdas&rónv- 
nak. ki feltétlen- tói főz 
ó> Úszta. reudKzerető ie- 
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MooMzható 
ánoLónó kerestetik. 81- 
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Crtokezni Homok-’éta38. Ml’

Kifutó
5-oánvt felvesz. Molnár 
Linót Piac 40. . ____ 5704

Cipőfelsőrész
rezra-.“.tó. türŐnÁ tó ta- 
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Cim a ktadóhivataéban 
............................. 5714

Takarmány
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